

## Pat Cronin - State Farm Insurance Agent in Lapeer, MI

**Contact: PAT CRONIN** 

Email: state\_farm@countyjobs.careers https://mi-lapeer.countybuyselltrade.com/business-listings/insurance-agents/pat-cronin-state-farm-insurance-agent-in-lapeer-mi\_lapeer\_101654

> Address: Price:

148 W Park Street, Lapeer Check with seller

Pat Cronin is a State Farm Insurance Agency in Lapeer, MI and is proud to serve the people of Lapeer and surrounding areas. If you need home, auto or life insurance give us a call today!Address: 148 W Park Street, Lapeer, MI 48446-2163 Phone: 810-664-1711About Pat Cronin: Lifetime resident of LapeerState Farm Agent since 1974Golden Triangle QualifierFounding President - Lapeer County Hockey Association1987 Chamber of Commerce "Citizen of the Year"Ambassador Travel Qualifier Pat Cronin's Mission: The Time is ALWAYS is **RIGHT!** right, to do what

| Pat Cronin - State Farm       |
|-------------------------------|-------------------------------|-------------------------------|-------------------------------|-------------------------------|-------------------------------|-------------------------------|-------------------------------|-------------------------------|-------------------------------|
| Insurance Agent in            |
| Paperonin MI                  | baperonin MI                  | Paperonin MI                  | LAPDERONIN MI                 |
| state_farm@countyjobs.careers | state farm@countyjobs.careers | state_farm@countyjobs.careers | state_farm@countyjobs.careers | state_farm@countyjobs.careers | state_farm@countyjobs.careers | state farm@countyjobs.careers | state_farm@countyjobs.careers | state_farm@countyjobs.careers | state_farm@countyjobs.careers |